

# Křest lokomotivy a cesta zážitkovým vlakem sklidily u Středočechů obrovský úspěch



**ŘEDITELKA KDS Romana Šauerová (na snímku vlevo) s obchodní partnerkou Michaelou Krausovou.**

**Kladno** – Na kladenském nádraží se uplynulou sobotu konala netradiční akce. Společnost Kladenská dopravní a strojní, s.r.o. (KDS) vypravila pro veřejnost zvláštní zážitkový vlak do plzeňského pivovaru.

Jízdu do Plzně KDS zahájila letošní zážitkové akce ve vlaku. Jako vždy soupravu tvořily dva speciálně upravené vozy a lokomotiva, která touto jízdu zažila svou premiéru. Jednalo se o lokomotivu řady 750 známou pod přezdívkou „Brejlovec“,



**CESTUJÍCÍ U VLAKU PŘED KŘTEM lokomotivy a její první jízdou směr Plzeň. Foto 7x: Josef Seifert**

kteřá prošla rekonstrukcí a byla opatřena novým metalickým lakem v barvách společnosti. Provedení barev je na železniční netypické.

K této příležitosti byl přizván primátor města Kladna Dan Jiránek, který společně

s jednateli KDS lokomotivu pokřtili a popřáli jí mnoho šťastných kilometrů.

„Křest se uskutečnil přímo na kladenském hlavním nádraží společně se stovkou cestujících, kteří se této akci účastnili. Ve vlaku byl pro

účastníky připraven bohatý raub a otevřen vlakový bar, kde se mohli všichni občerstvit a ochutnat točené zelené pivo – Kraslícák.“ popsala cestu zážitkového vlaku ředitelka KDS Romana Šauerová.



**KLADENSKÝ PRIMÁTOR Dan Jiránek křtil tradičně sektem.**

Po příjezdu do Plzně následovala další část programu v podobě prohlídky plzeňského pivovaru a plzeňského podzemí.

Po příjemném stráveném odpolední, i když za nevlidného počasí, následovala cesta zpět do Kladna. Oproti povětrnostním podmínkám venku za okny bylo ve vlaku útulno, teplo a stoly se pod tíhou dobrot jen prohýbaly. V rytmu vlakové diskotéky,

která se stala již tradičním doplňkem těchto zážitkových setkání. (pr)

## Program dalších chystaných akcí

26. května 2012 – výlet do Středověké krčmy v Dětenicích.  
Září 2012 – výlet do Českého Krumlova; tentokrát do přírodního divadla s otáčivým hledištěm.



**LOKOMOTIVA KDS v celé svoji kráse.**



**SVÁTEČNĚ NASTROJENÝ vlak před velikonoční jízdou.**



**ZÁJEMCŮ O JÍZDU zážitkovým vlakem bylo opravdu mnoho.**



**STOLY VE VOZE se prohýbaly pod tíhou dobrot.**